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Q1 How often do you and your family visit Arbor Oaks Park?
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Q2 What activities do you and your family typically do in Arbor Oaks Park?
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# OTHER (PLEASE SPECIFY) DATE

1 Playground with kiddos 11/11/2021 11:11 AM

2 Playground, picnic tables, walking the kids 11/7/2021 5:15 PM

3 play on the play structures (swings, climber-thingy, etc) 11/6/2021 7:59 PM

4 Playground 11/4/2021 4:01 PM
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Q3 Would you support seven fruit trees being planted in Arbor Oaks Park?
Answered: 15 Skipped: 0
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# OTHER (PLEASE SPECIFY) DATE

1 I support and encourage WAY MORE than seven fruit trees!! 11/7/2021 5:15 PM

2 Fruit trees can be messy. Kids will use the fallen fruit as weapons. Fallen fruit brings bees.
Who will clean up the mess? The park isn't kept clean now.

11/6/2021 7:59 PM
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Q4 Would you and your family be comfortable picking and consuming fruit
from fruit trees in Arbor Oaks Park?
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There are no responses.
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Q5 How frequently would you and your family visit and pick from the fruit
trees?

Answered: 15 Skipped: 0

TOTAL 15

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Never

Daily

Weekly

Monthly

Once per year

ANSWER CHOICES RESPONSES

Never

Daily

Weekly

Monthly

Once per year

Q6 Would you be interested in maintaining fruit trees in Arbor Oaks Park?
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# IF YES, PLEASE PROVIDE CONTACT INFORMATION FOR US TO REACH OUT TO YOU
AND INDICATE WHAT VOLUNTEER ROLE YOU'D LIKE TO PLAY (WATERING, PRUNING,
MULCHING, ETC.)

DATE

1 11/21/2021 5:40 PM

2 11/13/2021 12:38 PM

3 11/7/2021 5:15 PM

4 11/5/2021 7:20 PM

5 11/4/2021 7:41 AM

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Yes

No

Need more
information

ANSWER CHOICES RESPONSES

Yes

No

Need more information

Q7 If yes, for how long would you like to volunteer?
Answered: 14 Skipped: 1
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# OTHER (PLEASE SPECIFY) DATE

There are no responses.
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Q8 Please provide any further comments or feedback below.
Answered: 6 Skipped: 9

# RESPONSES DATE

1 These trees all fruit in the late summer, so picking fruit could not happen regularly. What sort of
information will be shared with neighbors so that the fruit is allowed to fully mature? Will an
Integrated Pest Management plan be developed? Will there be a commitment to organic or
no/low spray techniques? Will there be a plan for composting in the area? Thanks for this great
idea - very hopeful for it's success.

11/21/2021 5:40 PM

2 I’m so happy this is being considered. I’ve submitted this idea many times! There is a huge,
completely unused green area at this park that could be out to better use by evergreens mixed
with fruit trees/bushes and mulch walking paths. The playground are could also use more
shade trees for sure, especially noon/evening shade.

11/7/2021 5:15 PM

3 Young trees will need care. Who will water and trim them? Will they be sprayed for optimum
growth?Who will ensure that they are protected from vandalism? Not sure that this is the best
idea for the much needed work.

11/6/2021 7:59 PM

4 I would support even more fruit trees in the park beyond this proposal. I have also thought the
large open field could make a good spot for community garden allotments.

11/5/2021 9:46 AM

5 The area identified for planting frequently has standing water. Want to ensure that is suitable
for the fruit trees.

11/4/2021 4:01 PM

6 Seems like a great idea. 11/4/2021 7:41 AM


